

亞洲大學新生英語先修營結業！---

亞洲大學新生英語先修營結業，150位大一新鮮人參加10週英語課程，英語已有長足進步，獲得好口碑。



圖說：語文教學研究發展中心主任陳英輝(左二)優秀英語先修營助教TA接受表揚。

的英語學習環境，參加的學員認識新朋友，提前熟悉大學的學習環境，收穫滿滿。

「好希望課程時間能再長一點，一直延續到開學！」許多來參加亞洲大學(Asia University, Taiwan)語文教學研究發展中心主辦的英語先修營(pre-arrival program)的同學都這麼說。亞洲大學首創的英語先修營，安排為期4週的英語課程，讓大一新鮮人提前體驗大學生活，在8月16日畫下句點，透過營隊體驗到與高中課程完全不同的

此次參加英語先修營的大一新生共150人，從6月10日至8月16日到亞大上課，由外文系專業老師、外籍教師授課，8月16日參加語發中心與美國教育測驗服務社(ETS)合作舉辦的考試，其中，17位進入托福550分專班的同學，參加托福考試，其餘同學參加多益考試，另28位同學獲得中區教學資源中心經費補助，再參加為期10天的「新生英文強化營」，結業後參加全民英檢中級考試。

語文教學研究發展中心主任陳英輝說，亞洲大學利用專案的方式，讓所有學員在校參加托福、多益測驗，為學員省下10萬元考試費用，可見學校對大一新生的關懷與期許，也相信經過這四週的學習，會有許多同學取得托福或多益考試的好成績。



圖說：外籍老師頒發獎狀給表現優異學員。

語文教育中心陳淑娟主任也表示，經過四週的學習，同學們的英語能力已有長足進步，也期待今年參加英語先修營的同學，明年回來擔任先修營的助教；在這個快速變遷的時代，學習任何專業，都會面臨快速更替的壓力，唯有英語力與中文力的培養不會過時，希望同學保持積極學習的態度，持續精進。

8月16日舉辦結業式，陳英輝主任等人頒發各班學習楷模獎，每班3名共計15名，全勤獎共計50名。代表領獎的胡家瑜同學說，這4週的學習過程，很開心，當初報名英語先修營是無心插柳，很慶幸自己能遇到這麼多認真向學的同學，大家一起互相勉勵學習；雖然考試很具挑戰性，但有信心能拿到高分。

劉鐙翔同學也說，同學們在這4週裡，共同修習英文學分、友情學分及戀愛學分，提前體驗如此充實的大學生活，讓他覺得選擇亞洲大學就讀真棒！



圖說：亞洲大學新生英語先修營結業，語文教學研究發展中心主任陳英輝和全體學員合影。